
第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会議の名称 清須市地域包括支援センター運営協議会 

開催日時 平成２７年６月９日（火） 

午後１時３０分から午後２時１０分 

開催場所 清須市役所清洲庁舎２階２０２会議室 

議題 １ 開会 

２ 議題 

(1)  地域包括支援センターについて 

(2) 平成２７年度清須市地域包括支援センター事業計画について 

（3） 介護予防支援業務の一部を委託する指定居宅介護支援事業 

者について 

３ 報告 

(1) 平成２６年度清須市地域包括支援センター事業報告について 

４ その他 

会議資料 資料１  清須市地域包括支援センター運営協会議設置要綱 

資料２  清須市地域包括支援センター運営協議会委員名簿 

資料３  地域包括支援センターについて 

資料４  平成２７年度清須市地域包括支援センター事業計画 

資料４‐１平成２７年度清須市地域包括支援センター収支予算書 

資料５  介護予防支援業務の一部を委託する指定居宅介護支援事 

業者一覧 

資料６  平成２６年度清須市地域包括支援センター事業報告 

資料６－１平成２６年度清須市地域包括支援センター資金収支決算書   

資料６－２平成２６年度家族介護者交流事業資金収支決算書 

公開・非公開の別 

（非公開の場合はその理由） 

公開 

傍聴人の数（公開した場合） ０人 

出席委員 小川委員、田中委員、山口委員、岩田委員、渡邉委員、森委員、

山田委員、鈴木委員、村瀬委員、辻委員、島野委員 

欠席委員 なし 

出席者（市） 濱島健康福祉部長 

事務局 （清須市役所高齢福祉課） 

河村健康福祉部兼高齢福祉課長、森川主幹、加藤主幹、 

楢本課長補佐、木全副主幹、高木係長 

（清須市社会福祉協議会） 

地域包括支援センター 柴垣管理者、佐藤主査 

 

 



会議の経過 

１ 開会 

ただいまから「平成２７年度清須市地域包括支援センター運営協議会」を始めさせていた

だきます。私は、本日の進行役を務めさせていただきます、健康福祉部高齢福祉課長の河村

です。 

会議に入る前に、委員の皆様にあらかじめご承知いただく事項として、本市では「附属機

関等の会議の公開に関する要綱」を定めており、本協議会の会議及び会議録は公開となりま

すので、よろしくお願いいたします。 

また、本日の会議に傍聴の方はお見えにならないことをご報告させていただきます。 

本日の資料１にありますように、議事進行につきましては、清須市地域包括支援センター

運営協議会設置要綱第６条の規定により会長が議長になることになっておりますので、村瀬

会長に議長をお願い致します。 

それでは、村瀬会長宜しくお願い致します。 

 

○会 長 

梅雨の中、また暑いところお集まりいただきありがとうございます。 

昨年度に引き続き会長を務めさせていただきます、村瀬でございます。何分不行き届でご

ざいますが、宜しくお願いいたします。 

また、速やかな議事進行にご協力のほどお願いいたします。 

それでは、議題に入ります前に、本日の会議録署名委員に、渡邉委員と山田委員を指名 

させていただきたいと思いますので、宜しくお願い致します。 

（渡邉委員・山田委員承認） 

 

２ 議題 

ただ今から議題に入らせていただきます。 

議題（１）～（３）について事務局から説明をお願いします。 

●事務局 

（事務局説明） 

⑴ 地域包括支援センターについて 

⑵ 平成２７年度清須市地域包括支援センター事業計画について 

⑶ 介護予防支援業務の一部を委託する指定居宅介護支援事業者について 

○会 長 

ありがとうございました。事務局の説明に何かご質問等ございますか。 

≪質問なし≫ 

それでは、質問もないようですので、ご審議いただきたいと思います。採択をいたします。

議題（１）（２）（３）について、原案のとおり進めるということでよろしいでしょう 

か。 

可決していただける方は、挙手をお願いします。 

≪全員挙手≫ 

ありがとうございました。全員賛成により、（１）～（３）を可決するものといたします。 



 

３ 報告 

引き続きまして、３の報告に入りたいと思います。（１）について事務局から説明をお願い

します。 

●事務局 

（事務局説明） 

⑴ 平成２６年度清須市地域包括支援センター事業報告について 

○会 長 

ただいまの説明に何か質問・意見があればいただきたいと思います。 

○委 員  

今年の１１月２６日の市民健康講座の講師の方についてお伺いしますが、このような著名

な先生に講演依頼する場合、何か月前から依頼されましたか。 

●事務局 

今年１月１８日に、名古屋国際会議場にて独立行政法人国立長寿医療研究センター主催の

「認知症予防」の市民公開講座に出席させて頂きました。とても有意義のある講演会でした

ので、市民の皆さんにも認知症の事を知って頂く絶好の機会として、会議終了後に先生に講

師依頼を致しました。 

○会 長 

それでは他にご意見も無いようですので、ご審議いただきたいと思います。採択をいたし

ます。報告（１）について、承認していただける方は、挙手をお願いします。 

≪全員挙手≫ 

ありがとうございました。全員賛成により（１）を承認するものといたします。 

 

４ その他 

続いて、その他事務局から何かありますか。 

●事務局 

来年１月末から２月頃に、第２回目の地域包括支援センター運営協議会の開催を予定して

おりますので、宜しくお願い致します。 

○会 長 

本日の議事、報告につきましては、全て終了いたしました。以上をもちまして「清須市地

域包括支援センター運営協議会」を閉会といたします。ありがとうございました。 

 

５ 閉会 

（午後２時１０分） 

 

会議の結果 会議の経過に示したとおり 

問い合わせ先 健康福祉部 高齢福祉課 

０５２－４００－２９１１ 内線４３３１ 

 

 


